

В июне 2013 года исполнилось 15 лет со дня начала работы в Клубе "Российский парламентарий" Кирпичёва Игоря Владимировича.

За эти годы возглавляемый им Клуб заслужил авторитет и признание как в России, так и в странах СНГ и дальнего зарубежья.

Личный вклад И.В.Кирпичёва в становление и работу Парламентского клуба неоценим, а деятельность Клуба неразрывно связана с его именем. Его заслугой стало объединение в рамках Клуба депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации всех созывов.

В своей работе И.В.Кирпичёв демонстрирует пример высокого профессионализма и ответственности в принятии решений.

Поздравляем его с этой юбилейной датой и желаем дальнейших успехов на благо российского парламентаризма.

Совет Клуба "Российский парламентарий"